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Завдання дистанцiйного туру
Всеукраїнської олiмпiади з математики

для професiйної орiєнтацiї вступникiв на базi повної загальної середньої освiти

1 (5 балiв). Знайти 25% вiд частки чисел 0,6 i 334 .
а) 0, 4; б) 0,04; в) 0, 5; г) 0, 25.

2 (5 балiв). Знайти значення виразу
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а) −124; б) −120; в) 120; г) 185.

3 (15 балiв). Знайти найбiльше значення функцiї на заданому промiжку

y = 2x3 + 9x2, [−1; 1].

а) 10; б) 11; в) 12; г) 15.

4 (10 балiв). Обчислити sinα, якщо cosα = −0,6; π ≤ α ≤ 3π
2 .

а) −0, 4; б) −0, 2; в) −0,8; г) −0, 6.

5 (10 балiв). Обчислити log2 16 + log 1
2
32.

а) −2; б) −1; в) 1; г) 3.

6 (5 балiв). Обчислити
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а) 3, 0; б) 4, 1; в) 4,5; г) 5, 1.

7 (15 балiв). З вершини прямого кута трикутника проведенi медiана i висота. Висота
дорiвнює 24. Вiдстань мiж основами медiани i висоти становить 7. Знайти периметр
трикутника.

а) 80; б) 102; в) 75; г) 120.

8 (15 балiв). Розв’язати нерiвнiсть

12

x
< x+ 1.

а) (−∞,−4) ∪ (3,+∞); б) (−4, 0) ∪ (3,+∞); в) (−∞,−4); г) (3,+∞).

9 (10 балiв). Обчислити sin 510◦ cos(−300◦).
а) 0, 10; б) 0, 15; в) 0,25; г) 0, 45.

10 (10 балiв). Знайти абсцису точки, у якiй перетинаються прямi y = 2x−1 та y = 3x−3.
а) 1; б) 1, 5; в) 2, 5; г) 2 .
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